

SDH Zbožnov

Obec Zbožnov se nachází na Skutečsku, v okrese Chrudim. Je to malá vesnička, která čítá kolem 100 obyvatel, z toho přibližně polovina občanů je členem hasičského sboru. Hasičská zbrojnice se nachází na malebné návsi, kterou kráší krásný leknínový rybník.

Sbor dobrovolných hasičů Zbožnov se kategorii dorostu věnuje 7 let. Na Mistrovství ČR se letos družstvo probojovalo již po páté v řadě. Poprvé se kluci utkali se soupeři v Třebíči, kde tým obsadil krásné páté místo. Poté následovalo Mistrovství v Litomyšli u nás v Pardubickém kraji, kde se našemu dorostu podařilo národní kolo vyhrát. Toto vítězství kluky hodně povzbudilo a začali na sobě ještě více dřít a makat. To se ukázalo jako dobrá práce a projevilo se to i na dalším Mistrovství v Ostravě, kde kluci vítězství obhájili. Následoval Sokolov a opět vítězství. Letos jede náš dorost do Jablonce v trochu obměněném složení, než v předešlých letech. Věříme, že jako držitelé zlatého hatricku budou kluci na tartanových drahách opět předvádět své nejlepší výkony.

Složení družstva:

Martin Lidmila: Levý proudař a neúnavný tahoun celého týmu, který dokáže povzbudit kluky nejen svými skvělými výkony.

Václav Divoš: Pravý proudař a zároveň jamajský sprinter tělem i duší, před kterým má každý štafetový hasičák respekt.

Josef Brožek: V loňských letech jste si mohli všimnout jeho hezkých výkonů na dvojboji. Letos s námi poběží rozdělovač.

Lukáš Hynek: Jeho osobitý styl při běhu stovky nám vždy pomůže. Na útoku se popasuje s běčky.

Jiří Škodný: Malý a ukecaný klučina, kterému vždy kluci s velkou důvěrou svěří funkci strojníka.

Dominik Pitra: Šoumen týmu, který umí nažhavit nejenom kola na své motorce, ale i savice při útoku.

Milan Vrabec: Košář a zbožnovský Yul Brenner, který by se pro svůj tým přenesl přes jakoukoliv bolest.

Martin Břenek: Velice šikovný kluk, který týmu dokáže vypomoci svojí pěknou stovkou.

Této skvělé partě šéfuje Jaromír Lidmila st., který má obrovské zásluhy nejen na výsledcích dorostu, ale také na celkovém působení zbožnovských hasičů a my mu za to moc děkujeme. Dorostu také velice vypomáhá Milan Vrabec st., kterému za to patří také velké dík. Zapomenout nemůžeme na všechny naše příznivce a fanoušky, kteří přijeli kluky do Jablonce podpořit.